Kandidaat Voorzitter Bestuur Woningbouwvereniging Maarn

Nieko van Veen
geboren: 
10 april 1967

woonachtig in Driebergen - Rijsenburg

Nieko van Veen is een plezierige, daadkrachtige en enthousiaste man, die afgestudeerd is als organisatieantropoloog en gewerkt heeft bij een thuiszorgorganisatie en diverse woningcorporaties. Hij heeft ervaring opgedaan op het gebied van participatie en wijkbeheer, klantcontactmanagement, verhuur en verkoop. In Driebergen is hij momenteel actief bij het opzetten van een buurtnetwerk en Thuishulp Heuvelrug. Nieko is de afgelopen 4 jaar toezichthouder geweest bij WBV Amerongen. Eerder dit jaar heeft hij al aangegeven hiermee te stoppen op het moment dat zijn termijn afloopt (21 juni 2015).

De selectiecommissie, die bestond uit E. v.d. Burg (als vertegenwoordiger van de leden en Huurdersraad), Anouk Kaiser (secretaris van het Bestuur) en Marten Brouwer en Lex Halsema, als leden van de Raad van Toezicht, hebben een prettig en open gesprek met Nieko van Veen gehad, waarin hij inzicht heeft gegeven in zijn belangstelling en motivatie voor de functie van Voorzitter van het Bestuur.

Inmiddels heeft hij ook gesprekken gevoerd met de beide andere bestuursleden en de Voorzitter van de Raad van Toezicht. Iedereen heeft aangegeven zich te kunnen vinden in deze voordracht.

Gelet op zijn ervaring, kwaliteiten en de diverse gesprekken is de selectiecommissie blij met de voordracht van deze uitstekende kandidaat Voorzitter Bestuur van onze Woningbouwvereniging.
